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А. Број:     40-1-2 /21
Требиње, 02. децембра 2021. године 
На основу члана 8. став 2. Закона о јавним тужилаштвима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 69/16), члана 8. Правилника о унутрашњој организацији и пословању тужилаштава Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 86/12), као и Меморандума о сарадњи ВСТС-а БиХ и Окружног јавног тужилаштва у Требињу у заједничкој реализацији пројектних активности у оквиру пројекта „Подршка правосуђу Босне и Херцеговине – Јачање улоге тужилаца у систему кривичног правосуђа, фаза2“ (број: 13-09-2201-8/2015), Главни окружни јавни тужилац,   о б ј а в љ у ј е
Ј А В Н И  О Г Л А С
за попуну позиција на одређено вријеме у
 Окружном јавном тужилаштву у Требињу
I - НАЗИВ И ПОЗИЦИЈА РАДНИХ МЈЕСТА
1) Правни сарадник – 1 извршилац 
Опис послова: Обављаће послове за израду сажетка старих неријешених предмета са освртом на предузете радње и прикупљање доказа са прилозима, израду нацрта правних поднесака са циљем доношења коначне тужилачке одлуке у предмету, учешће у радним састанцима који су у директној вези са поступањима и коначним рјешавањем старих предмета, обавља стручне и административне помоћи у свим осталим поступањима тужилаца из дјелокруга рада тужилаца и стручних сарадника, као и осталих задатака по налогу и инструкцијама поступајућег тужиоца.
Посебни услови: ВСС - VII степен, Правни факултет или високо образовање стечено по Болоњском систему студирања са најмање 240 ЕЦТС бодова – дипломани правник, пожељан положен правосудни испит, 1 година радног искуства у струци у траженом степену образовања
II – ОПШТИ УСЛОВИ КОЈЕ СВИ КАНДИДАТИ МОРАЈУ ИСПУЊАВАТИ
1)
да је држављанин Републике Српске или Босне и Херцеговине,
2) да је старији од 18 година, 
3) да има општу здравствену способност, 
4) да се против њега не води кривични поступак 
III – ПОТРЕБНИ ДОКУМЕНТИ И РОК ЗА ПРИЈАВУ НА ОГЛАС
За испуњавање општих и посебних услова, кандидат сљедеће документе мора приложити у оригиналу или овјереној копији:
-
увјерење о држављанству; 





-
извод из матичне књиге рођених; 




-
увјерење да се не води кривични поступак не старије од 6 (шест) мјесеци;
-
диплому о завршеном факултету и школи,
-
увјерење о положеном правосудном испиту,
-
доказ о општој здравственој способности – љекарско увјерење, доставиће изабрани кандидат по завршетку конкурсне процедуре.
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На основу коначне одлуке о избору између пријављених кандидата  закључиће се Уговор о дјелу на период до 31.12.2022.  године, на који период је и потписан Меморандум о сарадњи.
Са свим кандидатима који испуне услове предвиђене овим огласом Комисија за избор ће обавити претходну провјеру радних способности и интервју, а све у складу са интерним актима Тужилаштва, о чему ће кандидати бити обавијештени поштом или телефонским путем на контакт телефон који су кандидати дужни навести у пријави.
Рок за пријављивање је 10.12.2021. године.
Неблаговремене и непотпуне пријаве, као и пријаве кандидата који не испуњавају услове, неће се узети у разматрање.
IV – АДРЕСА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ
Пријаву на оглас, заједно са доказима о испуњавању општих и посебних услова, достављају се лично или поштом на адресу: Окружно јавно тужилаштво у Требињу, ул. Степе Степановића бр. 18, 89101 Требиње, са назнаком: „Комисији за пријем’’ 
                                                                        ГЛАВНИ ОКРУЖНИ ЈАВНИ ТУЖИЛАЦ 





  
       
  Жарко Милић, с.р.
